

Внимание дети: Минутка безопасности

Воспитатель: Артеменко Анастасия Владимировна

Группа №4 «Ладушки»

В младшем возрасте «Минутки безопасности» мы организовываем в виде различных видов игр. В этот раз дети играли в настольно-печатную игру «Я-пешеход» и познакомились с сигналами светофора.





РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

✓ Ребенок должен носить одежду со световозвращающими элементами



✓ Заранее выберите максимально безопасный маршрут, по которому ребенок будет ходить в школу, объясните, на конкретных примерах, как он должен вести себя в пути.

✓ Во время прогулки покажите ребенку опасные места во дворе. Если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, кусты, обратите на это внимание ребенка, научите осматриваться по сторонам и определять: нет ли приближающихся транспортных средств.

✓ Объясните ребенку, что во дворе нельзя выбегать из-за стоящей машины, гаража или кустарников.

✓ При движении по тротуару держитесь правой стороны, взрослый всегда должен находиться со стороны проезжей части.



УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

НАУЧИТЕ ДЕТЕЙ ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

СОБЛЮДАЙТЕ ВСЕГДА ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

БУДЬТЕ ПРИМЕРОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ!



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ



УПРАВЛЕНИЕ
ГИБДД ГУ МВД РОССИИ
ПО МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

БУКЛЕТ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ОБУЧЕНИЮ ДЕТЕЙ ПРАВИЛАМ БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГАХ



Итог:

В ходе игры воспитателем был продемонстрирован детям «Весёлый светофор», о важности соблюдения правил дорожного движения, как для водителей, так и для пассажиров.

Во вторую половину дня ребята смогли посмотреть познавательные мультфильмы «Уроки тётушки Совы» и «Смешарики» из серии «Безопасная дорога!».